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Notulen vergadering 16, 31 oktober 2018 

 
1. Opening 

Hij is aanwezig. Hij is in vorm. Hij is de voorzitter. Hij is vroeg dit keer. Hij is Fridthjof Koomen die om 
20:28 uur al opent. Robert is er nog niet. Die komt precies te laat binnen. Normaal gesproken is dat op 
tijd maar dit keer niet. Het wordt een bijzondere vergadering. De trend is gezet. Vandaar. 
 
Getuigen: Benthe, Anna en Dorien van Baar, Harry Lute, Cees Valkering, Marco Buur, Arie Krom, 
Susan Bron, Annemieke Krom, Jan Krom, Hennie Velzeboer, Robert Logman Fridthjof Koomen, Paul 
Sap en Jacco Kerssens.  
 
Er is afbericht van Jolanda Woestenburg, Inge van der Velden, Annick de Beurs, Leon Veldt, Richard 
Krom, Erwin Tiebie, Susan Krom, Marja Buur, Petra Out-Jonker, Debbie Velzeboer en Aagt. 
 
De notulist scant even de blikken van de aanwezigen en er vallen hem 2 dingen op: 

Harry ; Harry is ‘zeker’. Vol zelfvertrouwen en goed voorbereid. Verslagen dit keer niet geprint 
op tafel maar alles uit het hoofd. Hij is scherp. Ik schat dat hij zeker 2 vragen voorbereid heeft. 

2. Paul ; Paul Sap daarentegen is zenuwachtig. Zenuwachtiger dan andere keren. Hij oogt wat 
onzeker. Mopperend over de scherpte van de beamer probeert hij de achteruitgang van zijn 
voorheen toch scherpe blik te verdoezelen… Zal er iets aan de hand zijn? 

 
3. Ingekomen stukken, verslag kascontrole-commissie en mededelingen bestuur 

Het bestuur vertelt dat er momenteel 40 leden zijn. Harry zucht. Jammer. Dat was de eerste van zijn 2 
vragen die hij in rook ziet opgaan. Alle pijlen gericht op zijn tweede vraag nu voor later in de 
vergadering. Hou dit vast, Harry. 
 
Er zijn weer enkele steunaanvragen binnengekomen; Dat is prachtig. Hierover later meer.  
 
Het verslag van de kascontrole-commissie is binnengekomen.. en een brief van de penningmeester 
zelf! Daar komt de aap uit de mouw. Zweetparels op het voorhoofd van onze penningmeester nu. De 
beamer wordt er niet scherper op. Tot overmaat van ramp zal de brief worden voorgelezen. Het betreft 
een gebeurtenis tijdens de kascontrole en de brief komt aan bod bij punt 6 van deze vergadering. Een 
heuse cliff-hanger. 
 

4. Notulen vorige vergadering 
Goed verhaal. Lekker kort ook. Geen op- of aanmerkingen. 
 

5. 20% vaste afdracht naar de vereniging 
In de vorige vergadering is door Robert Logman het idee geopperd om de vaste 20% afdracht naar de 
vereniging uit de statuten te verwijderen zodat er geen vaste financiële afdracht meer aan de 
vereniging gegeven wordt. Deze 20% zou dan ook aan doelen uitgegeven kunnen worden. 
Na enige discussie wordt besloten geen wijzigingen in de statuten door te voeren en de 20% vaste 
afdracht te behouden zoals die er nu is. 
Robert kan tegen zijn verlies en kan het eens zijn met dit democratische besluit. Mooie man, die 
Robert. 
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6. Financieel Overzicht 

Nou Paul… Met de billen bloot. De brief wordt voorgelezen: 
Voor diegenen die er niet bij konden zijn hieronder een kopie van de tekst: 
 
Mannen, 
 
Met schaamrood op de kaken heb ik vanavond een fout in mijn boekhouding moeten toegeven tegenover 
beide dames. Zo scherp heb ik de kascontrolecommissie niet meegemaakt. 
 
Ik had twee goede doelen samen onder 1 kop gezet. Dus getalsmatig klopte het wel maar in de toelichting 
ging het fout. Ik hoop dat jullie me nog wel blijven steunen tijdens de ALV anders ben ik genoodzaakt mij 
terug te trekken. 
 
Bijgevoegd de nieuwe versie. 
 
Het lijkt me voldoende de uitsplitsing van het onderwerp scheidsrechtertruien tijdens de vergadering toe te 
lichten. 
 
Paul. 
 
Tja… Dat zou dus zomaar eens de laatste vergadering van onze penningmeester kunnen betekenen. 
Maar eigenlijk blijft iedereen onze penningmeester steunen. Alleen Harry kijkt wat beteuterd. Daar 
gaat zijn 2e vraag in rook op. Die ging over het bedrag dat bij die scheidsrechter truien stond… Sorry 
Harry! Da’s niet lekker. Al je kruid verschoten en de avond is nog lang. 
Paul bloeit op. Hij overleeft en krijgt gewoon de kans om zijn herziene cijfers te presenteren. En dat 
doet hij met verve. Prachtig gedaan weer Paul! Alles vergeven en vergeten. We geven elkaar een 
groeps-knuffel en vervolgen de vergadering. 
 

7. Bestuursamenstelling 
Onze secretaris Jacco is aftredend dit jaar. Hij is herkiesbaar. Hij wordt herkozen. Leuk voor Jacco. 
Heeft hij ook eens wat. Volgende onderwerp 
 

8. Kascontrolecommissie 
Hennie Velzeboer is aftredend. Bedankt voor je scherpe blik Hennie. En vooral voor je coulance naar 
Paul. Debbie Velzeboer blijft nog een jaartje plakken. Dorien van Baar treedt toe. 
Als nieuwe reserve treedt Anna van Baar toe. Een familie-feestje lijkt aanstaande!  
Leuk voor Paul dat hij ook mag komen. 
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9. Behandeling steunaanvragen 

8a Lijstjes 
Het vaste agendapunt.. de fotolijstjes van Debbie. Debbie is er helaas niet. Maar dat geeft niets. Als u 
niet of niet meer weet waar dit over gaat kunt u gerust eens terugbladeren in de notulen van de 
afgelopen zevenhonderd vergaderingen, dan bent u helemaal bij. Volgend jaar komt het gewoon weer 
terug op de agenda. Het is toch al een langlopend project, zo zegt haar moeder. En zo heeft ze er 
trouwens meerdere. Welke wil Hennie nu niet zeggen trouwens. We houden u op de hoogte. Tot 
volgend jaar Debbie! 
 
Steunaanvragen: 
 
Coach bord:  Aanschaf coachbord door Monique Kerssens zodat ze deze kan 

gebruiken bij het coachen van haar D1 team 
 € 25,95 
Whiteboard: Aanschaf 2e hands whiteboard op marktplaats door Monique 

Kerssens voor uitleg handbalspel aan D- Jeugd 
 € 15,00 
Sporthalhuur:   Arie Krom, Trainingsmiddag in voorjaarsvakantie, 4 uur zaalhuur 

€ 210,00 
Trainingsmaterialen: Roel Pettinga, Air dummy’s. Een air-dummy is een opblaasbare pop 

die als passieve tegenstander, hindernis of vrije worp muur gebruikt 
kan worden bij trainingen. Roel vraagt om 6 van deze poppen. 

    € 535,00 
LED-Verlichting:  Paul Sap, LED verlichting om energiekosten te reduceren. 
    € 491,74 
Meervogeltje v.d. week: Annick de Beurs, Shirtjes voor het meervogeltje van de week. Ter 

bevordering van binding, verenigingsgevoel, etc. 
    € 196,40 
Scheidsrechters commissie: Susan Bron en Susan Krom, 2 Shirts voor bondsscheidsrechters 
    € 106,42 
 
Na overleg wordt besloten het volgende toe te kennen: 
 
Coach bord:  € 25,95 
Whiteboard: € 15,00 
Sporthalhuur:   € 210,00 
Trainingsmaterialen: € 175,00 (eerst 2 proberen, kijken of het bevalt. We maken ons 

zorgen over opslag / beschikbaarheid voor iedereen. Robert gaat hier 
eerst met Roel over praten) 

LED-Verlichting: € 250,00 (ongeveer de helft van het gevraagde bedrag. Eerst keuken  
en hal bijvoorbeeld) 

Meervogeltje v.d. week: € 196,40 
Scheidsrechters commissie: € 106,42 
 
De secretaris licht de aanvragers in. 
 
Verder wordt besloten om € 50,00 aan het longfonds van Dolf de Beurs te schenken.  
Daarbij nog €15,00 om het te ‘overhandigen’ met een bloemetje. Hennie Velzeboer wil dit doen. Super  
Hennie! 
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10. Jaarlijkse activiteit VMV’60 

Afgelopen jaar was goed en leuk! Bedankt Benthe en Debby! 
 
Voor het aankomende jaar heeft Arie Krom een goed idee: 
Laten we een VIP uitje doen bij een wedstrijd van Dames 1 voor de leden van de VMV’60. Een 
speciale ‘herkenbare plek’ in de kantine van de Lelie met een hapje en een drankje… 
 
Iedereen vindt dit een fantastisch idee. Een eigen sky-box! Écht cool. Ook goed voor zichtbaarheid 
van de VMV’60 en ledenwerving. 
 
Susan Bron kiest een wedstrijd… Dus die kan in ieder geval. 
Jacco regelt verder. 
 
We gaan dit eerst 1x proberen en kijken dan of het voor herhaling vatbaar is. 
Wordt vervolgd. 
 

11. Rondvraag 
 
Hennie:  ODIN heeft met 3-1 gewonnen van Emmen. Da’s mooi. Bedankt voor de informatie. 
 

12. Sluiting 
 
Het moment is daar. Het is alweer 21:42 uur. De tijd vliegt als je het naar je zin hebt…. Het is tijd voor 
de NPB (Na Praat Borrel). Bedankt iedereen en tot volgend jaar, zo zei de voorzitter. 
 
Namens de VMV’60, Jacco Kerssens 


